

Информировать
вовремя
и объективно!

ВЕСТЬ

№ 17
(16799)

18 марта - День работников торговли, бытового обслуживания и коммунального хозяйства!

Уважаемые работники и ветераны торговли, бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства!

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником!

Своим добросовестным трудом вы обеспечиваете решение значимой социальной задачи - удовлетворения потребностей населения в услугах, необходимых для комфортной жизни.

Стабильная работа предприятий Гусь-Хрустального района в сфере торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства способствует поддержанию экономической благополучия, развитию предпринимательства в районе.

Благодаря высокому профессионализму специалистов, в нашем районе создается здоровая конкуренция среди организаций вашего профиля. Это позволяет улучшить качество обслуживания населения, расширить ассортимент предлагаемых услуг.

Благодаря мастерству всех тружеников отрасли, эффективному использованию современных технологий и внедрению новых форм работы с населением, жизнь в районе будет более привлекательной, а наш замечательный Гусь-Хрустальный район - перспективным и процветающим.

Дорогие друзья!



Фото А.Зубанова

Примите слова благодарности за ваш труд. От души желаем вам здоровья, благополучия и хороших настроений, в вашем предприятии - надежных партнеров и благополучных клиентов!

А.КАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района,
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов.

18 марта - День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. Пожалуй, ни одно из профессиональных дат не объединяет столько предприятий нашего города. Как и во все времена «важней всего» - работа в доме, а она зависит от вашей работы. Немаловажно переоценить значимость профессионализма и ответственности тех, кто трудится в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Результаты вашего труда, вашей заботы о Гусь-Хрустальском и его жителях - важнейшие составляющие повседневной жизни. Собираемая учено-образовательной сети, чистые газы и скверы, дворы и подъезды, свет, вода, газ и тепло в квартирах и на предприятиях, высокое качество ремонтных работ - все это должно предоступить в насущную потребность для каждого из нас.

Искренне благодарим вас за ваш нелегкий труд и желаем успехов во всех добрых делах и начинаниях на благо родного города! От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, счастья вам и вашим семьям, уверенности в завтрашнем дне, в вашем предприятии - надежных партнеров и благополучных клиентов!

Ю.ГРИШКИН, глава города Гусь-Хрустального,
Н.САБАХИН, председатель Совета народных депутатов.

В ПАРСЫК ВЛАСТИ

В нашей газете открывается рубрика «Вопросы к власти». Планируется, что под этой рубрикой глава города Ю.В. Гришкин будет регулярно отвечать на вопросы общегородского значения, озвученные на личном приеме, при обращениях к службе «112», опубликованные в средствах массовой информации, поступающие из других источников.

Ю.В. Гришкин: «Уважаемые читатели газеты «Гусевские вести»! Проект «Вопросы к власти» призван дать разъяснения от лица главы города по насущным вопросам жизни Гусь-Хрустального, важнейшим проблемам, интересующим большинство горожан, серьезно влияющим на общественно-правственный климат в нашем городе. Надеюсь, это поможет представить деятельность муниципальной власти более «прозрачной» и понятной для городских жителей».



Ю.В. Гришкин

родом, но делать это надо в соответствии с законом.

Нельзя превращать школьные коллективы в поле политических баталий. И совершенно недопустимо вовлекать в организацию качественного образовательного процесса

- **Правила** lui, что спецпредприятие пробыло или снова в аренду?

Начиная с того, что город со своей муниципальной собственностью в сфере, за которой уже нельзя эксплуатировать то, что давно требует больших инвестиций.

Городская свалка на подходе к д. Нуду-лино выбрала ресурс. Организм закрылся, потому что видно предписание о ее закрытии. Ежегодно директор «Спецпредприятия» накладывает штрафные санкции. Строительство нового полигона - мероприятие очень дорогостоящее, на него требуется около 180 млн рублей и много времени (по опыту других муниципалитетов - от 3 до 5 лет). Выезд парашютом сам собой нужно пропустить срок службы старой свалки и найти инвестора для строительства нового полигона для захоронения ТБО.

Кроме того, состояние существующих контейнерных площадок оставляет желать лучшего. Только 60 площадок из 145 оборудо-

ваны должным образом, из них лишь 24 находятся в удовлетворительном состоянии. Действующие площадки оборудованы под недостаточное количество контейнеров. В самом «Спецпредприятии» принята в негодность техника, нет современных технологий сбора и вывоза мусора. Кардинальное исправление ситуации требует средств, которых у муниципального предприятия нет и быть не может. Без частно-государственного партнерства проблему города, свалки и утилизации мусора город не решит.

Весь прошлый год мы совместно с горсоветом занимались поиском инвестора. Отстояли выбор на УНР-17 после изучения их работы во Владимире, Сибиряк в Гусь-Хрустальном районе. В начале года было принято решение о заключении договора подряда между МУП «Спецпредприятие» и ООО «УНР-17». Основой договора на санктурную уборку города подписан администрацией именно со «Спецпредприятием», так что ни о продаже, ни об аренде речи нет.

За месяц деятельности в нашем городе этой компанией создано десять новых рабочих мест; за счет ее инвестиций (5 млн рублей) дополнительно введены в эксплуатацию новые машины KamAZ, которые по своим техническим характеристикам заменяют три существующие машины, установленно 174 новых контейнера, спешнента отремонтированы и укомплектованы навигационными приборами, мобильными телефонами и фотоаппаратами для фиксации в целях контроля объема фактически вывезенного работ.

Городская свалка на подходе к д. Нуду-лино выбрала ресурс. Организм закрылся, потому что видно предписание о ее закрытии. Ежегодно директор «Спецпредприятия» накладывает штрафные санкции. Строительство нового полигона - мероприятие очень дорогостоящее, на него требуется около 180 млн рублей и много времени (по опыту других муниципалитетов - от 3 до 5 лет). Выезд парашютом сам собой нужно пропустить срок службы старой свалки и найти инвестора для строительства нового полигона для захоронения ТБО.

Кроме того, состояние существующих контейнерных площадок оставляет желать лучшего. Только 60 площадок из 145 оборудо-

- Чем вызвана внезапная проверка средней школы №81?

Основанием комплексного инспекторского звания школы №81, проводившего 24-27 февраля т.г., стали результаты государственной аккредитации, проведенной коллегией департамента образования администрации Владимирской области. Акты проверки показали, что в школе не на должном уровне велись хозяйственная деятельность, по ряду предметов уровень подготовки не соответствовал требованиям федеральных стандартов, требуют улучшения качество знаний учащихся.

Государственную аккредитацию получили 96 процентов образовательных учреждений. При этом 52,5 процента экспертная комиссия указала на недостатки, требующие исправления: школы № 5, 10, 14, 34, 7, 15 получили от 1 до 3 замечаний, и ни одного - по качеству знаний учащихся.

Школа № 1 получила 5 замечаний, в их числе - низкий уровень образовательной подготовки учащихся по результатам

проведенного тестирования; русский язык и математика у учащихся 1-4 классов - предпоследние места; среди 4-9 классов процент выполнения работ по истории составил 48%, при необходимости - пятидесяти в 10-11 классах - лишь 50%. Как видите, получение аккредитации «всего на волосе». Беспрецедентный результат! Между тем школой потрачен 21 млн рублей в год на образовательный процесс, и налого-

плательщика вправе спросить с руководства школы за потраченные ресурсы.

Примите сюда выделенные проверкой безупречное расписание школьного учебного дня, денежные средства родителей, собранные на нужды школы. Это должны делить не учителя, а сами родители. К тому же в школе получило широкое распространение релитературство, то есть системное обучение занутому подмастерья «катаклизмы» школьникам на ЕГЭ.

В ходе муниципальной проверки на администрацию города и на меня, как главу города, оказывалось давление с целью скрытия плачевных результатов государственной инспекторской, предпринимались попытки воспрепятствовать главе в осуществлении его должностных полномочий на инспекторском митинге в школе во время представления нового директора и через средства массовой информации. Бывший директор школы №1 Д.Г. Андреева, заместитель директора В.В. Болтунова и депутат городского Совета Н.С. Миков не борются за счастье народное, а оставляют лишь сырым свои интересы. Депутат крапивофобствует в благородстве за поддержку на выборах и лавирует, что тоже не имеет ничего общего с интересами детей и родителей. Борьба за сорванные от общественной ответственности бюджетные средства, низкого качества образования должна быть начислена как административное нарушение. Никто не против указания кого бы то ни было в управлении го-

В этом году средняя школа № 15 отмечает свой 75-летний юбилей. На торжественный вечер, посвященный этой знаменательной дате, были приглашены педагоги-ветераны, выпускники, родители, представители общественности, спонсоры и представители администрации районной школы, которые продемонстрировали на мультимедийном экране. В начале сороковых годов помещались в Гусь-Хрустальный школы уже не вывелись всех желающих получить обязательное семилетнее образование. В 1938 году было построено сразу три семилетних школы. Одна из них - на улице Менинского - впоследствии стала именоваться СШ № 15. Ее директором назначается Н.В. Короблев, ранее работавший учителем математики. В составе первого учительского коллектива были К.В. Чернов, И.В. Чернов, П.М. Иванов, В.В. Красавцев, М.М. Бирюков, А.В. Манягина.

На этой встрече вспомнили учителя разных поколений - тех, кто стоял у истоков образовательного учреждения, защищав страну в годы Великой отечественной войны, самоотверженно работав в тылу. Их года в год совершенствовались образовательный процесс, семилетняя школа приобретала статус средней.

С приветственным словом к участникам торжества обратилась директор школы О.М. Ульянова. Она обозначила главные направления в учебной и воспитательной деятельности образовательного учреждения. Ольга Михайловна рассказывает о творческом коллективе с 1994 года. Имя школы во многом определяется ее руководителями. Благодаря своим собственным постоянным поискам новых оригинальных решений директор развивает различные формы обучения и воспитания, эффективные пути управления школой. Во главе с современными, творчески мыслящими, инициативными руководителями коллектив одним из первых в городе стал работать в инновационном режиме.

О.М. Ульянова отметила тех руководителей, кто внес особый вклад в становление и развитие образовательного учреждения. В числе первых был назван Б.А. Казаков, который был директором

президентские гранты, которые получили два учителя в рамках национального проекта «Образование» - М.И.Менков (русский язык и литература) и Е.А.Сазонова (география и ОБЖ). Школа трижды выдвигалась победителем в национальном образовательном конкурсе. В этом учебном заведении учителя получают качественные знания. Они показывают лучшие результаты по ЕГЭ в городе, по отдельным параметрам их показатели превосходят не только одноклассников, но и российских. Выпускники школы преуспевают в науке. Так, Я.Тарасов получил президентский грант в номинации «Новые вехи в науке», сейчас готовится к защите кандидатской диссертации. Достойно высок процент поступа-



Депутаты городского совета Р.Ш.Зарипов, Л.А.Лабеевич, О.В.Вологов.

О.М. Ульянова в кругу коллег и друзей школы.



отлаженной годами совместной деятельности учащихся, педагогов и родителей. В стенах этой школы научились сочетать 75-летние традиции с теми новациями, которые несет сегодня модернизация образования.

От имени депутатского корпуса коллектив школы поздравил заместителя председателя Совета народных депутатов Л.А.Лабеевич, а также депутатов Г.В.Белькова, Р.Ш.Зарипов. Они пришли сюда неслучайно. С этим учебным заведением у них много связано. Кто-то работал здесь, кто-то учился и привнес сюда свои идеи. Депутат городского совета избирательного округа № 4, куда входит СШ № 15, О.В.Вологов пришел на эту встречу с подарками ветеранам труда. Он сам является выпускником этой школы, а позже ее заканчивали сын и дочь. Слова особой признательности прозвучали в адрес тех уч-

телей, кто воспитал детей не один десяток лет. Это Л.И.Котельников, Т.Б.Поповаров, С.В.Калишников, Г.С.Чемоданов и многие другие.

Б.А.Казаков.

Вот уже 15 лет учебное заведение работает в тесном творческом контакте с детской школой искусств. Ее директор Е.И.Соколов искренне поздравил коллег, пожелав коллективу дальнейших успехов на ниве их совместной деятельности. Первые выпускники экспериментального класса в рамках совместного проекта в нынешнем году уже заканчивают вузы.

В этот торжественный день самым достойным педагогом были вручены грамоты Совета народных депутатов, администрации города, управления образования. Для них, мудрых, добрых, талантливых, всем сердцем пристраивших любовь к детям, звучали искренние благодарные слова и искренние поздравления людей и испрошения гусевских звезд детства, большинство из которых являются выпускниками этой школы.

В.ЗУБАНОВА,
фото А.Зубанова.

Р.И.Быков и учитель начальных классов Н.В.Чудюнская.



Заместители Директора СШ № 15 Е.А.Сазонова и Е.И.Раздвинова.

Директор ДШИ Е.И.Сокова и председатель комитета по культуре А.В.Изутин, на заднем плане зам. директора СШ № 15 Л.С.Большова.

СШ № 15 с 1966 по 1990 годы. В течение всех этих лет школа являлась спорной в различных направлениях учебно-воспитательной деятельности, в том числе военно-патриотической, шведской, спортивной.

Традиции, заложенные ветеранами педагогического труда, продолжают развивать сегодняшнее поколение учителей. Опыт, мудрость и талант ставшего поколения учителей здесь сочетается с задором молодости, инициативой, мобильностью молодых коллег. Коллектив образовательного учреждения находится в постоянном творческом поиске и добился высоких результатов в своей деятельности. Яркое свидетельство тому

ния выпускников в престижные вузы, в особенности по таким предметам, как математика и химия. Директор О.М.Ульянова и учитель русского языка и литературы Л.А.Пригоров удостоены высокого звания «Заслуженный учитель РФ».

Выпускники торжества поздравляли с юбилеем заместителя главы города по социальным вопросам Т.В.Михеева, начальнича управления образования В.А.Биткина, председателя городской организации профсоюза работников образования Т.В.Тимофеева. Они отметили, что ребята получают качественные знания в этой школе, которая занимает лидирующие позиции в городе, области. Это результат

16 МАРТА - 75 лет назад родился (в 1937 г. Г.Раулин), российский писатель.

● 60 лет назад родился (1952) Николай Колесников, двукратный мастер спорта СССР (гymнастика атлетика), олимпийский чемпион в мужской весовой категории. Многократный чемпион мира, Европы, СССР.

● 100 лет назад родился (1912-1982) Н. Г.Михх, советский композитор, дирижер, пианист.

16 МАРТА - День образования подразделений экономической безопасности в системе МВД. 16 марта 1937 г. был создан Отдел по борьбе с хищениями социалистической собственности и спекуляцией (ОБСС).

● 225 лет назад родился (1787-1854) Георг Симон Ом, немецкий физик, стрелок основательной электротехнической школы (90 лет).

17 МАРТА - 90 лет исполняется (1922) Государственному мемориальному историко-литературному и природно-ландшафтному музеево-заповеднику А.С.Пушкина «Михайловское» (поселок Пушкинские Горы, Псковская область).

18 МАРТА - Международный день планетария. Проводится в воскресенье. Ближайшее к дню весеннего равноденствия. Цель - деятельность общественности с деятельностью планетария и пропаганда астрономических знаний.

● День работника жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания. Отмечается в соответствии с указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 октября 1980 г. в третье воскресенье марта.

● 85 лет назад (1927) в Москве на Шаболовке начала работу самая мощная в Европе 40-киловаттная ламповая радиотелеграфная станция «Большой Коминтерн».

19 МАРТА - День рождения подполковника (год основания подполковник С.И.Росинского флота). Отмечается в соответствии с приказом Главкома ВМФ от 15 июля 1993 г.

● 90 лет назад (1922) в Москве на Шаболовке открылся в строю сетчатый радиодиагностический пункт В.Шухова, а спустя в 30-е годы началось экспериментальное перенесение программы советского телевидения (Шухова СВЧ).

● 100 лет назад родился (1912-1992) В.П.Воробьев, российский инженер-конструктор, главный конструктор атомных подводных лодок с крылатыми ракетами.

20 МАРТА - 140 лет назад (1872) на российском флоте для радостного состава были введены специальные ленточки на бескозырках, на которых обозначались наименование корабля или номер флотского экипажа.

● 160 лет назад (1852) отельной книгой вышел роман американского писателя Гарриет Бичер-Стоу (1811-1896) «Жизнь Анны Томас» - одно из первых произведений социального протеста в литературе США.

21 МАРТА - Международный день Земли. Отмечается в день наступления астрономической весны - дель весеннего равноденствия по решению Генеральной Ассамблеи ООН.

● Международный день леса. Отмечается в день весеннего равноденствия по предложению Европейской конфедерации лесовладельцев при поддержке Всемирной продовольственной программы ООН.

● Всемирный день поэзии. Учрежден по решению 30-8 сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО (1999).

● Международный день кукольного театра. Отмечается по предложению Международного союза детских театров кукол.

● 85 лет назад родился (1927-1980) С.Т.Нейгауз, советский пианист и педагог, народный артист РСФСР.

ЭХО СОБЫТИЙ

СЕЗОН БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ

ГУСЕДСКИЕ
№ 17
16 марта 2012 г.

БЛАГОДАРИМ ЗА ПРАЗДНИК

Весна не торопится полностью вступить в свои права, что позволяет любителям зимнего спорта поощрять друг друга любимым занятием. И все же зимний сезон приближается к завершению.

Финишеров первый за последние 17 лет чемпион города по хоккею с шайбой В турнире участвовали пять команд. Фаворитами являлись хоккейные клубы (ХК) «Харламовцев» и «Вятка». В финалах встреч они поочередно победили друг друга с разрывом в три шайбы, так что в случае их успеха в решающих играх предстояло считать общегородскую равность шайб «Харламовцев» разгромил команду хоккейного клуба «Сорок» со счетом 2:1, что предопределило его победу в турнире.

Встреча «Вятка» с командой ХК «Чемпиона» вызвала повышенный интерес. Дело в том, что этот последний проводил на капитально отремонтированном и споробудованном крете в районе улицы 2-й Народной, который теперь может принимать соревнования профессионального уровня, подобные чемпионату города. Здесь хорошая ледовая площадка, места для запасных игроков, за воротами — металлическая сетка безболотности. Участие в матчах и многочисленные болельщики приветствовали главу города Юрий Глишкин, председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Надежда Голубева, детский тренер по хоккею Олег Матришкин, пригласивший ребятишек в свою команду «Союзедзе».

Собой разговор об участии в торжественной церемонии открытия обновленного крета Генерал-губернатора ООО «Гусар» Александра Березина и депутата горсовета Дмитрия Березкина. Именно на средства и силами



Арматурного завода «Гусар» при непосредственном участии фирмы «РегионСтрой» (руководитель депутат горсовета Александр Сорочин) проведены основные работы по реконструкции хоккейного крета на ул. 2-й Народной и сооружению по соседству новой горки для детей. Надеемся, что этой же зимой «гусары» профинансировали оборудование обновленной лыжной трассы на стадионе «Центральная». Предпринятые за последние несколько лет мероприятия заслужили репутацию настоящего мажоранта в сфере городского спорта. В реконструкции хоккейной площад-

ки активно участвовали проживающие в этом районе občественники Андрей Лобинюк, Михаил Казанов, Андрей Иванов, Павел Сатинов и Владимир Мачининов, без которых нельзя представить местную спортивную жизнь.

Встреча «Вятка» с «Чемпионом» завершилась победой «Вятки» со счетом 10:0. Таким образом, чемпионом города стала дружина ХК «Харламовцев» (директор клуба Юрий Гарин), на последующих местах команды хоккейных клубов «Вятка», «Чемпион», «Сорок» и «Гусар». Лучшие команды получили заслуженные награды. Спортивный праздник украсило выступление с заглавной концертной программой популярного в городе хоккейного ансамбля «Вяталанга».

В прошедшие выходные в старшей школе состоялось выступление одной из команд закрытого сезона — спринт на 2 км. Основную гошку выиграли Алексей Таракон (Светловский) и мастер спорта международного класса по зимнему полкитолу из поселка Угличского Светлана Новикова. Среди ветеранов спешившимся олимпиаду выиграл Николай Кушнер. Первые места в своих возрастных категориях заняли также Александр Сердюк (СШ № 4), Иван Сидоренков (СШ № 4), Иван Ломов (школа № 9) и Юрий Шурыгин (Угличская СШ). 24 марта ожидается проведение вечерней гонки со освещенной трассой.

Б. ЕЛИСЕЕВ.
Фото А. Зубанова.

Администрация Гусь-Хрустального района выражает благодарность руководителям предприятий, фирм, организаций, оказавшим спонсорскую поддержку в организации и проведении районного праздника «Нинюлине» за вклад в организацию и проведение праздника А. Нинюлине, А. Шайлово, Д. В. Крыжов, А. В. Шайлово, О. Г. Сидельников, А. Г. Бурыло, И. Н. Турецкий, Ю. А. Пуреев, Ю. А. Пуреев, И. В. Девяткин, А. В. Сорочин, М. А. Шуваляев, А. В. Сорочин, С. Д. Мельников, О. Г. Степанов, А. Н. Катков, Gus Motor Club ДСОСАФ России и многим другим.

С огромной благодарностью работникам сферы культуры — главным организаторам праздника, художественным коллективам и всем артистам, подарившим гостям хорошее настроение.

«И клятву верности сдержали...»

12 марта в актовом зале администрации Гусь-Хрустального района состоялось районное конкурсное звание Отчужденной истории «И клятву верности сдержали...» в годовщину 200-летия Отечественной войны 1812 года.

Целью конкурса являлось пробуждение патриотизма и чувства исторической ответственности к Родине у жителей Российского государства и Владимирского края, воспитание чувства патриотизма и любви к своей стране.

В данном конкурсе приняли участие 16 команд школ Гусь-Хрустального района: в том числе две Курловские школы, Мезенинская, Васильевская, Демидовская, Григорьевская, Иванцевская, Золотовская, Добринская, Угличская, Англинская, Красноармейская, Игумнинская, Тарасовская, Курловская, Семёновская школы.

На первом этапе участники представляли свои команды по тематике

конкурса. На втором — команды проходили тестирование. Итоговый балл каждой команде определялся путем суммирования баллов, полученных за различные задания, что стало основанием для определения финального этапа конкурса. Призовые места определены в ходе финального этапа на основе «бразилья-реву» по правилам игры «Бразилья-реву».

По итогам всех этапов победителями стала команда Игумнинской средней школы № 1 (на фото). Второе место заняла команда Золотовской СШ № 3, третье — команда Добринской СШ. Победителями конкурса были награждены дипломами благодарности и дипломами. Все участники получили дипломы за участие в конкурсе.

КОЛЕТУХОВА,
зам. отделена по работе с молодежью районного методического центра.



РОМАНТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР АВТОРСКОЙ ПЕСНИ

Двадцать лет подряд замечательная певица и умелый организатор Нина Касаткина любяще ценителей и мастеров хорошей песни и классического романса, настоящей Нинюлине марта этого года споменила поэзию любимой, двадцатой по счету, авторской поэзии и музыки, состоявшейся в камерном зале бывшего клуба имени Ленина.

Начало намечено было в девять часов красной фестивальной дорожке: каждый из участников, прохаживших через сцену и весь зал, был представлен ведущим. Затем все с большим интересом и ноты статичности наблюдением просматривали видеоролик «Как это было» с эпизодами прошедших ранее встреч. Красивая традиция зарождалась с «Романтического вечера» в спортивной подполье детского центра «Исток», после бегевого поезда началась «созвездия» горно, представленные историко-детские детсады, ГЦКЦ, городской библиотечный информационный центр...



Ведущие (слева направо): С. Фролин, И. Тишкин, М. Поздолова и М. Барыкин с Н. Касаткиной (второй справа).



На заранее повеленные более молодые лица присутствовавших на мероприятии, вспомнил и те, кто уже ушел из жизни за эти годы. Программу открыла Марина Поздолова промисловым чтением стихотворения «Черная роза» и Нина Касаткина душевным романсом «Караван». В конце отделения выступила Надежда Колтухова, исполнившая композицию ансамбля песни и пляски Чер-

никова встречи профессиональным исполнением поэтического произведения члена Союза писателей России Вячеслава Сайфорова. Затем своим стихотворением выступила Александра Александрова.

Оригинальным продолжением музыкального вечера стала четкая в интерпретации Николая Лобинюва и инструментальным гитаристом Александром Степановым. В исполнении Сергея Симаченко и его учениками Курловские артисты сорвали свою бурную аплодисментов. Большинство последующих выступлений также изобилие интересными, выходящими за рамки инструментального общения людей. После коллективной песни «Как здорово, что все мы здесь...» наступил черед владимирских гостей Алексея Андриенко и Василия Зинина, певших под гитару. С гитарой же выступили на сцену Николай Сушков, Михаил Барыкин, а также Павел Сергей Тишкин и Сергей Андрей, певице Нина Касаткина и Светлана Островская, лауреат первого конкурса «Полный голос» Валентина Карасева, Надежда Колтухова, руководитель группы «Луганцы» Валерий Васильев. «Вятгаланга» стала в клятву на чаше горюха старую добрую песню «Тополя». Леонид Мостовой открыл на любимой «Чардаш» композитора Монте. Кляти сказать, многие востановили в этот вечер как всегда прекрасное ассоциированное пианино Владимира Рубина. Завершила встречу с изобретением выступлением популярного в городе имени гитары ВИА «Луганцы».

Ведущими вечера выступили и исполнительницы. Новые встречи состоятся уже в этом году. С. ФРОЛИН.
Фото автора.

**РЕШЕНИЯ
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ**

**№ 72
24 февраля 2012 года**

**О УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ
«О ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
КАДАСТРА»**

**НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ**

В целях проведения отдельных мероприятий в целях оказания организационной и материальной помощи в осуществлении в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» городского Совет народных депутатов решил:

1. Утвердить Положение «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования МО Г. Гусь-Хрустальный» согласно приложению.

2. Считать утратившим силу решение Совета народных депутатов МО Г. Гусь-Хрустальный от 04.06.2006 №1519 «Об утверждении Положения о порядке осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля на территории муниципального образования города Гусь-Хрустальный».

3. Опубликовать данное решение в средствах массовой информации.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по собственности и экономической политике.

**Н.В.БАХИН, председатель
Совета народных депутатов
МО Г. Гусь-Хрустальный**

**Ю.И.ШИШИН, глава
МО Г. Гусь-Хрустальный**

*Приложение к решению
Совета народных депутатов
МО Г. Гусь-Хрустальный
от 24.02.2012 № 72*

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
КАДАСТРА**

**НА ТЕРРИТОРИИ
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ**

1.1. Настоящее Положение разработано на основании статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации, Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Федерального закона от 05.04.2003 № 20-ФЗ «Об основах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», закона Владимирской области от 14.02.2003 № 11-03 «Об административных правонарушениях» и муниципальных правовых актов в соответствии с Уставом муниципального образования города Гусь-Хрустальный и иными нормативными правовыми актами.

1.2. Настоящее положение определяет порядок осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования города Гусь-Хрустальный, а также права, обязанности и ответственность лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль.

1.3. Муниципальный земельный контроль - осуществляемый органами местного самоуправления или уполномоченными ими органами муниципального контроля за использованием земель на террито-

рии муниципального образования. 1.4. Муниципальный земельный контроль осуществляется должностными лицами в местной самоуправлении, на которых возложено функции муниципального земельного контроля.

1.5. Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль, определяются главой города. 1.6. Муниципальный земельный контроль осуществляется во взаимодействии с Уполномоченными органами, органами государственной власти администрации Владимирской области, организациями и общественными объединениями, а также гражданами.

2. Права и обязанности должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль

2.1. Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль, имеют право:

2.1.1. Организовывать и проводить проверки в соответствии с настоящим законодательством проверки по соблюдению субъектами земельных отношений установленных законодательством требований, установленных в земельных, в границах муниципального образования город Гусь-Хрустальный.

2.1.2. Осматривать земельные участки, находящиеся в собственности, владения, пользования, аренды граждан и юридических лиц независимо от форм собственности в границах муниципального образования город Гусь-Хрустальный.

2.1.3. Получать от субъектов земельных отношений объяснения, сведения и другие материалы, связанные с использованием земельных участков.

2.1.4. Рассматривать заявления, обращения, жалобы по фактам нарушения земельного законодательства.

2.1.5. Проводить для проведения проверок иных специалистов.

2.1.6. Осуществлять в отношении земельных участков или использования их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов:

а) за соблюдением порядка предоставления права пользования земельными участками;

б) за предоставлением достоверных сведений о состоянии земельного участка;

в) за своевременным исполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования в соответствии с целевым, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущую к нарушению экологического равновесия;

г) за исполнением установленных требований по целевому назначению;

д) за своевременным и качественным выполнением обязательств по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачиванию, подтоплению, засолению, захламлению, загрязнению и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих экологические и иные нарушения;

е) за выполнением требований по предотвращению уничтожения, самозавоевания охоты и ирригационных земель;

ж) за выполнением требований также поручаемых в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными веществами и окружающей средой веществами и отходами производства и употреблении;

и) за наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков.

2.1.7. Осуществлять акты требования земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.

2.1.8. Составлять акты проверки соблюдения земельного законодательства в установленных правовых актах при приеме и приеме использования земельных участков по установленной форме (приложение №1, приложение №2) с обязательным ознакомлением с ними собственниками, владельцами, пользователями, арендаторов земельных участков.

2.1.9. Выдавать предписания на устранение выявленных нарушений земельного законодательства.

2.2. При проведении муниципального контроля должностные лица обязаны:

2.2.1. Руководствоваться Конституцией Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, законами Российской Федерации, указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации, законами Владимирской области, постановлениями губернатора Владимирской области, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления МО Г. Гусь-Хрустальный и настоящим положением.

2.2.2. Соблюдать законные права и интересы землепользователей и собственников земельных участков.

3. Порядок проведения муниципального контроля за использованием земель

3.1. Муниципальные инспекторы осуществляют муниципальный земельный контроль в форме плановых и внеплановых проверок, проводимых на основании распоряжений главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный.

3.2. Плановые проверки по осуществлению муниципального земельного контроля составляются на один год.

3.3. Плановые проверки в отношении отдельных земельных участков проводятся не чаще одного раза в три года.

3.4. Проверки могут проводиться совместно органами муниципального контроля и органами государственного контроля (надзора).

3.5. Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не позднее трех рабочих дней до начала проверки посредством направления копии распоряжения главы города и уведомления предпринимателя, иным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

3.6. Муниципальный земельный контроль проводится вне плана в случае:

1) истечения срока исполнения требований земельного законодательства на устранение выявленного нарушения обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами;

2) поступлении в органы муниципального контроля обращения и заявления граждан, юридических лиц, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, из средств массовой информации о следующих фактах:

а) возникновении угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

б) причинении вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

в) нарушении прав потребителей (в случае обращения граждан, права которых нарушены).

3.7. Внеплановая выездная проверка юридических лиц и индивидуальных предпринимателей может быть проведена по основаниям, указанным в пункте а) и б) подпункта 2 пункта 3.6, органом муниципального контроля после согласования с органом прокуратуры по месту осуществления деятельности таких юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

3.8. Внеплановая проверка проводится в форме выездной проверки и (или) выездной проверки в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

3.9. По результатам каждой проведенной проверки муниципальный инспектор составляет акт в соответствии с пунктом 2.1.7. настоящего положения.

3.10. В случае, если для проведения внеплановой выездной проверки требуется согласие ее проведения с органом прокуратуры, копии акта проверки направляются в орган прокуратуры, который согласовывает проведение внеплановой проверки, в течение пяти рабочих дней со дня составления акта проверки.

3.11. Обращение Гусь-Хрустальный не позволяющее установить лицо, обратившееся в орган муниципального земельного контроля, а также обращения и жалобы в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, не содержащие сведений о фактах, указанных в п. 3.6. настоящего положения, не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки.

3.12. Срок проведения каждой проверки (документарной и выездной) не может превышать двадцать рабочих дней.

В отношении одного субъекта малого предпринимательства общий срок проведения плановых проверок не может превышать пятнадцать часов для малого предприятия и пятнадцать часов для микро предприятия в год.

В исключительных случаях, связанных с необходимостью проведения сложных и (или) длительных исследований, испытаний, специальных экспертиз и расследований на основании мотивированных предложений должностных лиц органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, проводящих выездную плановую проверку, срок проведения выездной плановой проверки может быть продлен руководителем такого органа, но не более чем на двадцать рабочих дней, в отношении микропредприятий, малых предприятий не более чем на пятнадцать часов.

3.13. В случае наличия достаточных оснований для надлежным уведомлении физического лица о проведении выездной проверки, отсутствие этого лица в момент проведения проверки не является основанием для отмены проверки, а также для признания ее результатов недействительными. В этом случае проверка может проводиться в отсутствие земельного пользователя с обязательным отложением данного факта в акте обследования.

При этом муниципальным инспектором на объекте размещается уведомление о необходимости уведомления о необходимости осуществления земельного контроля, землепользователю высылается акт проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

4. Порядок передачи материалов проверок

В случае выявления по результатам проверки нарушений составов административных правонарушений, предусмотренных стата-

ей 7.1, часть 1 статьи 7.2, статьи 7.3, 7.10, 8.5 - 8.8, 8.42 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, материалы в ходе проверки материалы с приложением копии свидетельства о регистрации юридического лица направляются на рассмотрение в орган ИФНС, справки с Банковским реестриками, документами, подтверждающими право пользования земельными участками, подтверждающими наличие правоустановления, в 5-дневный срок после проведения проверки направляются региональный отдел Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии для рассмотрения и принятия решения.

При обнаружении нарушений земельного законодательства, ответственность за которые не указаны в КоАП РФ, материалы об указанных нарушениях подлежат передаче в государственные инспекции по контролю за использованием земельного надзору для рассмотрения и принятия решения.

5. Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль, подготовленные для осуществления отчета по осуществлению земельного контроля на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный.

5.2. Муниципальные инспекторы, осуществляющие земельный контроль, ведут учет проводимых проверок, выявленных нарушений, выданных предписаний и их исполнение, принятых мер по устранению нарушений согласно приложению.

5.3. По результатам проверки муниципальных случаев готовятся ежеквартальные отчеты в соответствии с формой, утвержденной отчеты по поручению руководителя органов местного самоуправления города Гусь-Хрустального.

5.4. Данные материалы, отчеты по осуществлению муниципального земельного контроля.

5.5. Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль в городском округе, несут ответственность за осуществление земельного контроля на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный.

5.6. За несвоевременное или ненадлежащее выполнение должностными лицами, осуществляющими муниципальный земельный контроль в городском округе, своих обязанностей они могут привлекаться к ответственности в соответствии с действующим законодательством.

5.7. Убытки, причиненные субъектам земельных отношений вследствие незаконности действий, возмещаются в порядке, установленном законодательством РФ.

5.8. Является основанием для привлечения к ответственности лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль, могут быть обжалованы субъектами земельных отношений в суд, арбитражный суд в срок и порядке, установленном законодательством.

24 февраля 2012 года № 82
О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ
В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
ОТ 24.02.11 Г. № 68
№ 8111 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ
ПЕРЕЧНЯ ИМУЩЕСТВА
ПЕРСОНАЛА ГОСУДАРСТВЕННОГО
КАДАСТРА
ИЗ СОБСТВЕННОСТИ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ
В ГОСУДАРСТВЕННОМУ
СОБСТВЕННОМУ
ВЛАДИМЦКОМУ ОБЛАСТИ

Рассмотрев решение администрации МО Г. Гусь-Хрустальный и в соответствии с Федеральным

Описание на 8 стр.

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

24 февраля 2012 года № 82

О СОВЕРШЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ

ДЕПУТАТОВ МО Г. ГУСЬ-

ХРУСТАЛЬНЫЙ ОТ 28.11.2011 Г.

№ 68/11 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ

ПЕРЕЧНЯ ИМУЩЕСТВА,

ПРЕДАВАЕМОГО

ИЗЪЯТИЮ В ПОЛИЦИЮ МО

Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В ГОСУДАРСТВЕННОЕ

СОБСТВЕННОСТЬ

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Октябрьск. Район, № 4 стр.

закonom от 22.08.2004 № 122-ФЗ,

положением «О порядке управле-

ния и распоряжения имуществом

муниципальной собственности

г.Гусь-Хрустальный», утвержден-

ным решением городского Совета

народных депутатов от 14.11.2001 г.

№ 136/11, Совет народных депута-

тов муниципальной образования

города Гусь-Хрустальный район:

1) о составе комиссии по управле-

нию Советом народных депутатов

муниципальной образования г.Гусь-

Хрустальный от 28.11.2011г. № 68/1

«Об утверждении перечня имуще-

щества, передаваемого из соб-

ственности муниципальной образо-

вания город Гусь-Хрустальный в

государственную собственность

Владимирской области»;

1.1. В пункте 2.3. приложения к

Решению слова «жилище (помеще-

ние в гараже в здании сорной маши-

ны с гаражом), расположенное по

адресу: г.Гусь-Хрустальный ул.Ок-

тябрьск 39, общей площадью 42,7

кв.м записать на слова «помеще-

ние в гараже в здании сорной маши-

ны общей площадью 47,9 кв.м»;

2. Настоящее решение вступает

в силу со дня опубликования;

3. Опубликовать данное решение

в средствах массовой информации;

4. Контроль за исполнением данно-

го решения возложить на заместит-

еля председателя Совета народных

депутатов МО г.Гусь-Хрустальный.

И.В.БАХИНИ, председатель Совета

народных депутатов

МО г.Гусь-Хрустальный.

Ю.ГРИШИН, глава

МО г.Гусь-Хрустальный.

24 февраля 2012 года № 13/2

О НАГРАЖДЕНИИ ПОЧЕТНЫМИ

ГРАММОТАМИ СОВЕТА

НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

Рассмотрев обращение началь-

ника управления образования о на-

граждении педагогических работни-

ков почетными грамотами Со-

вета народных депутатов муницип-

альной образования город Гусь-

Хрустальный за творческий труд,

большой вклад в дело обучения и

воспитания подрастающего поколе-

ния, Совет народных депутатов

муниципальной образования город

Гусь-Хрустальный решил:

1. Наградить почетной грамотой

Светлана Александровну Алек-

сандрову, руководителя управления

образования города Гусь-Хрусталь-

ный, руководящих и педагогиче-

ских работников.

1.1. МБОУ «Средняя общеобразо-

вательная школа №15» в связи

с 75-м юбилеем.

1.2. Аленековой Анастасии Ива-

новны, учитель русского языка.

2) Береховой Татьяне Алек-

сандрову - учителя математики;

3) Брунду Нику Петровичу - учи-

теля начальных классов;

4) Брылину Людмилу Ивановну

- учителя русского языка;

5) Цареву Нина Павловну -

учителя начальных классов;

6) Ульяну Любовь Евгеньевну -

учителя русского языка;

7) Ульяну Нина Павловна -

директора школы;

8) Емец Людмилу Геннадьевну -

заместителя директора по админи-

стративно-хозяйственной части;

9) Ульянову Ольгу Михайловну

- директора школы.

1.2. МБОУ «Средняя общеоб-

разовательная школа №4» в связи

с 25-м юбилеем:

1) Морозину Татьяну Борисов-

ну - учителя начальных классов;

2) Сирида Надежда Михайловну

- учителя начальных классов;

3) Тростяну Тамару Александров-

ну - учителя начальных классов;

4) Ефремову Альбину Борисов-

ну - учителя английского языка;

5) Битеневу Елену Александров-

ну - учителя русского языка и ли-

тературы.

1.3. МБОУ «Средняя общеобразо-

вательная школа №3» в связи с

20-м юбилеем.

1) Топурову Веру Анатольев-

ну - учителя начальных классов;

2) Бесалову Ольгу Витальерну

- учителя ИЗО и черчения;

3) Иванову Татьяну Дмитриев-

ну - учителя математики;

4) Филатову Наталью Анатольев-

ну - учителя русского языка;

5) Попову Марину Юрьевну -

директора.

2. Опубликовать данное реше-

ние в газете «Гусевские вести»;

3. Контроль за исполнением

решения возложить на комиссию по

социальной политике.

И.В.БАХИНИ, председатель

Совета народных депутатов МО

г.Гусь-Хрустальный.

Ю.ГРИШИН, глава

МО г.Гусь-Хрустальный.

17.02.2012 № 64

О СОВЕРШЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В РЕШЕНИЕ ГЛАВЫ

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ОТ 30.06.2010 № 81

О СОВЕРШЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТ-

НИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

ОТ 30.06.2010 № 81

О СОВЕРШЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В РЕШЕНИИ СОВЕТА НАРОДНЫХ

ДЕПУТАТОВ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬ-

НЫЙ ОТ 05.05.2005

№ 50-03 «О комиссиях по делам

несовершеннолетних и защите их

прав в муниципальном образовании

Владимирской области от 12.12.2005

№712 «О комиссиях по делам не-

совершеннолетних и защите их прав

во Владимирской области» в

связи с кадровыми изменениями,

предложенными:

1. Внести изменения в постано-

вление главы муниципальной

образования г.Гусь-Хрустальный

от 30.04.2010 № 81 «Об учрежде-

нии комиссии по делам несовер-

шеннолетних и защите их прав му-

ниципальной образования г.Гусь-

Хрустальный»;

2. Утвердить состав комиссии по

делам несовершеннолетних и за-

щите их прав муниципальной обра-

зования г.Гусь-Хрустальный от

17.02.2012 № 64.

2. Настоящее постановление

опубликовать в газете «Гусевские

вести»;

3. Контроль за исполнением на-

стоящего постановления возложит

на заместителя главы города по

социальной политике Т.Михееву.

Применение

к постановлению главы

МО г. Гусь-Хрустальный

от 17.02.2012 №64

СОСТАВ

комиссии по делам

несовершеннолетних

и защите их прав МО

город Гусь-Хрустальный

Т.В.Михеева - заместитель гла-

вы города по социальной поли-

тике, заместитель председателя ко-

миссии

Н.П.Шольникова - заведующая

отделом по проблемам семьи, жен-

щины и детей управления образо-

вания, заместитель председателя ко-

миссии

Е.Н.Павлова - главный секретарь,

ответственный за организацию

работ

О.А.Бычкова - заместитель

главного врача ГБУЗ ВО ДТБ «Гусь-

Хрустальный» по КИМП

Н.А.Васильева - заместитель

директора ГО ВО «Отдел социаль-

ной защиты населения по городу

Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрусталь-

ному району» (по согласованию)

Н.А.Давыдова - ведущий специа-

лист по работе с органами опеки

и Н.З.Жарова - социальный педагог

КУСВО ВО «Гусь-Хрустальный

социально-реабилитационный

центр для несовершеннолетних»

(по согласованию)

С.А.Мамаева - и.о. начальника

ОГДН ММО МВД России «Гусь-Хру-

стальный»

Л.Н.Томаскина - заведующая

наркологическим диспансером

отделением ГБУЗ ЦГБ «Гусь-Хру-

стальный»

К.С.Фролина - заведующий отде-

лом по молодежной политике

по физической культуре, спорту

и молодежной политике

И.А.Шенников - инспектор отдела

по Гусь-Хрустальному району ФКУ

УИИ УФСИН России по Владими-

рской области (по согласованию)

О.И.Южакова - заместитель

директора ГО ВО «Центр занятости

населения города Гусь-Хрусталь-

ный» (по согласованию).

17.02.2012 № 72

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ НОРМАТИВА

СТОИМОСТИ И КВАДРАТНОГО

МЕТРА ОБЩЕЙ ПЛОЩАДИ

ЖИЛЬЯ ДЛЯ РАСЧЕТА

РАЗМЕРА СОЦИАЛЬНЫХ

ВЫПЛАТ НА СТОИМОСТЬ

ИЛИ ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ

И ЖИЛИЩНЫХ СУБСИДИЙ

НА I КВАРТАЛ 2012 Г.

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

Правительства Российской

Федерации от 17.12.2010 № 1050

«Об федеральной целевой програм-

ме «Жилье на 2011-2015 годы»

в качестве ее исполнителя п. 4.3 по-

становления губернатора Влади-

мирской области от 19.04.2011 г.

№ 10/2011 «О мерах по реализации

подпрограммы «Обеспечение жиль-

ем молодых семей» федераль-

ной целевой программы «Жилье

на 2011-2015 годы» от 17.12.2010

№ 524 «Об утверждении Порядка пред-

ъявления за счет средств обяза-

тельного бюджета жилищных субсидий

государственным гражданам

службам Владимирской обла-

сти, работникам бюджетных

бюджетных учреждений, муницип-

альным служащим и работникам

учреждений бюджетной сферы,

физическим лицам, не являющимся

ветов», руководствуясь прика-

зом Министерства регионального

развития РФ от 9 сентября 2012

года № 662 «О нормативах стоимо-

сти 1 квадратного метра общей

площади жилья на первом полугодии

2012 года и средней рыночной

стоимости 1 квадратного метра

общей площади жилья по субъектам

Российской Федерации на пер-

вый квартал 2012 года», поста-

новлением:

1. Утвердить на I квартал 2012

года норматив стоимости 1 ква-

дратного метра общей площади жи-

лья в г.Гусь-Хрустальный в раз-

мере 23000 рублей для расчета

размера социальных выплат на

приобретение жилья молодым

семьям и жилищных субсидий го-

сударственным гражданам слу-

жащим Владимирской области, ра-

ботникам бюджетных бюджетных

учреждений, муниципальных слу-

жащим и работникам учреждений

бюджетной сферы, финансируе-

мых из областного бюджета;

2. Опубликовать данное поста-

новление в газете «Гусевские ве-

сти».

Контроль за исполнением на-

стоящего постановления оставляю

за собой.

Ю.ГРИШИН,

ГЛАВЫ МО П. МЕЗИНОВСКИЙ

(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

ОТ 16.02.2012 г.

О КРИТЕРИЯХ ДОСТУПНОСТИ

ТОВАРОВ И УСЛУГ ОРГАНИЗАЦИЙ

КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

Г.ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ</

НА ЛЁД ВЫХОДЯТ
НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ!

Андрей, Юрий Николаевич
и Роман Гарин (слева направо).

История мирового хоккея помнит единственный случай, когда великий профессиональный хоккеист Горди Хоу выступал на мировом уровне вместе со своим сыновцом. Канадец и американская профессиональная сборная ВХА в 1974 году играли против сборной СССР и в составе ВХА играл со своим сыновцом всемирно известный хоккеист НХЛ в ВХА Горди Хоу.

История Владимирского хоккея не помнит ничего подобного на уровне областного или городского хоккея. В сезоне 2012 год такой уникальный исторический момент произошел в некоем «коллежском» хоккейном клубе Владимирской области Гусь-Хрустальный.

Юрий Николаевич Гарин - играющий тренер хоккейной команды «Харламбец». Играл со своим сыновцом Андреем и Романом (см. фото), стал чемпионом Гусь-Хрустального района, и команда возглавляет турнирную таблицу в чемпионате города по хоккею. Для любителей хоккея и спорта города вратарь добавил хоккейную биографию отца и сыновей.

Ю.Н. Гарин, 1955 года рождения, в составе взрослой команды «Химик»

завоев «Стеловоленск» отыграл 21 сезон, 12 раз становился призёром соревнований, чемпионом области 1979, 1989, 1991, 1995 годов, участником первенства РСФСР 1990 года, второй призёр кубка ВЛСЦП Центральной зоны СССР 1980 года в городе Минске. Один из лучших крайних нападающих, неоднократно играл на республиканских соревнованиях в составе сборной области.

Андрей Гарин, 1978 года рождения, чемпион области на приз клуба «Золотая шабля» 1994 года, участник финала первенства России в городе Ярославле. Он чемпион области в составе юношеской команды «Химик-Вытязь» 1994-1995 годов. Во взрослой команде «Химик» сыграл 10 сезонов, становился серебряным призёром чемпионата области 1996, 2004, 2005 годов.

Роман Гарин, 1979 года рождения, чемпион области на приз клуба «Золотая шабля» 1994 года и участник финала первенства России в Ярославле. Он чемпион области в составе юношеской команды «Химик-Вытязь» 1995-1996 годов. В связи с

травмой трамвайной ноги не смог в дальнейшем играть в составе взрослой команды «Химик». В возрасте 10 лет получил травму в группу подготовки для команды мастеров «Динамо», где в течение трех месяцев занимался и тренировался в одной тройке с М. Ахмедовым, в данный момент игрок команды «Динамо» и сборной России по хоккею. К сожалению, в связи с трудностями проживания Роману пришлось вернуться домой.

Ю.Н. Гарин не просто хоккейный хоккеист, но и хороший организатор спортивно-массовых мероприятий, главный создатель и бессменный руководитель клуба им. В. Харламова, которому 5 декабря 2012 года исполнится 30 лет. Клуб на сегодняшний день является центром спортивно-досуговой работы Мирянского. Это один из первых детских клубов Владимирской области.

Администрация Гусь-Хрустального совместно с советом директоров и предпринимателями стоит подумать о создании на территории школы №2 достояния хоккейной площадки с искусственным льдом.

Спор бомбардиров неван, на первом месте идет А.Евдокимов - 21 мяч, второй в тройке идет А.Айвакин и И.Заволок с результатом по 20 мячей. Все решил последний день соревнований.

Во второй день результаты таковы: «Атлант» - «Минск» - 6:3 (5 мячей забил А.Бухвалов), «ХТТ» - «Им. Пауляков» - 6:3 (Победитель первенства определился в последний день. В спорте бомбардиров с С.Михайлова - 30 мячей и С.Шлак - 27 мячей.

В третий день сыграли «Харламбец» - «Гусь» - 7:4 (4 мяча забил А.Кичинчук), «Харламбец» - «Фавел» - 6:3, «Восток» - «Штурм» - 5:3, «Горбавин» - «Труд» (4 мяча забил Р.Волов), «Фавел» - «Гусь» - 12:4 (10 мячей забил М.Балуашин и Н.Смирнов). Среди бомбардиров лидерует Р.Волов из команды «Горга», забивший 33 мяча.

ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

В чемпионате области по футболу участвуют 13 команд, состоящих из команд первой лиги лиги футбола, за исключением вязниковского «Луи-Атлет». Соревнования проводятся в один круг и закончатся 28 апреля.

В марте стартовали очередные туры чемпионата. Наша «Грань» играет в команде из города Суздаль. В первом тайме «Грань» переиграла соперника со счетом 2:0. Во втором тайме было проведено нашей командой, но счет остался неизменным. Мячи забил М.Клычев и В.Завок.

После выигрыша наша команда в турнирной таблице переместилась с 4 на 4 место. Команда из Коровы обыграла ТЮС города Владимирского - 2:0. Дорословцев в «Импульс» сыграли вничью - 0:0.

В первой лиге чемпионата города по мини-футболу командам матчу тура стала встреча «Импульс» и «Красно-

во Химик», в которой определялся третий призёр чемпионата. Встреча подтвердила свое значение. Именно на такие игры идет болельщик. В ней было все: динамика игры, смена направления атак то на один, то на другое ворота, жесткость, постоянные удары по воротам и хорошие игры вратаря, хорошая техника владения мячом. Это все болельщик, присутствовавший на игре, не забудет.

Первый тайм закончился ничьей - 1:1, во втором тайме в целом победили «Импульс» со счетом 6:2. В команде «Импульс» играют 4 игрока «Грань», участвующие в чемпионате области, а они, соответственно, лучше подготовлены и более техничны, это определило итоговый результат. У победителей мячи забил В.Завок (2 мяча), И.Заволок (2 мяча), А.Ковалев (1 мяч). А в проигравших - А.Евдокимов и М.Чемоданов. Во второй встрече «Мучанцы» победили «Звездочку» со

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСКИ!

ММ ОБВД России «Гусь-Хрустальный» разыскивает ДУРАНДИНА ЛЮБОВЬ ВЯЧЕСЛАВОВНА, 19.04.1973 г.р., проживающую в г. Гусь-Хрустальный, Теплицкий пр-д, 17, которая 21 февраля около 21.00 ушла из дома и до настоящего времени не вернулась.

Ее приметы: на вид 30 лет, рост 160-165 см, среднего телосложения, лицо овальное, смуглая, волосы длинные, русые, голубые глаза, брови дугообразные, глаза карие, нос средний, губы средней толщины.

Общая примета: в последнее изгнба брала руки рудоме лптно около 5 см коричневого цвета, состоит на учете в психоневрологическом диспансере, инвалид 2 группы.

Была одета: серая длинная болоньевая куртка-пуховик, желтая вязаная шапка, серые галочки, бежевые кофты на молнии.

Граждан, располагающих какой-либо информацией о местонахождении Л.В.Дурандина, просим сообщить в ОУР по тел. 8-920-928-69-73, 2-39-93 или в дежурную часть по тел. «02».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОДАЮ 7 РАЗНОЕ 7

2-ком. кв., 47,6 кв.м со всеми удобствами, кирп. дом, в центре города. Готова к ремонту. Дом после капитр. Хорошие соседи. Тел. 9-920-92-08-62

СПУТНИКОВОЕ ТВ
Продажа, установка, гарантия
8-920-621-51-29

25 марта в 16.00

Народный театр в единном социально-культурном центре (здание ДМ «Хрустальный») приглашает на премьеру спектакля по пьесе Ю.Полюкова, С.Говорухина

«КОНТРОЛЬНЫЙ ВЫСТРЕЛ»
Семейная комедия. Пьеса в двух действиях. Касса работает в здании ГКУД ДМ «Хрустальный». Справки по тел.: 8 (49241) 2-13-97, 2-15-63.



askona

Фабрика товаров здорового сна

Марка №1 в России

По результатам исследования потребительского рынка

ПРИГЛАШАЕМ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
в город КОВРОВ

- ✓ СПЕЦИАЛИСТА ПО АВТОМАТИЗАЦИИ (и/о; опыт работы по сопровождению любой корпоративной системы)
 - ✓ ВЕДУЩЕГО ПРОГРАММИСТА (и/о; опыт работы не менее 3-х лет; знание языка программирования C#, Delphi, SQL, PL/SQL; знание OJAP - технологий)
 - ✓ ВЕДУЩЕГО МЕНЕДЖЕРА ПО СНАБЖЕНИЮ (муж.; и/о; готовность к командировкам, опыт работы, знание англ. языка)
 - ✓ НАЧАЛЬНИКА СКЛАДСКОГО КОМПЛЕКСА (и/о; уверенный пользователь ПК (MS Office, 1C / складируемые программы); знание основ складской логистики, навыки управления складскими запасами, опыт организации и проведения инвентаризаций, опыт работы на складе ст 2 лог / начальником склада ст 1 г/д)
- Условия работы и компенсации
Официальное трудоустройство, полный соц. пакет, перспективы карьерного роста, компенсация стоимости жилья, скидки на продукцию компании 30%
- ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К УСПЕШНОЙ КОМАНДЕ!**
- звонить по тел. 8 (49232) 4-63-30; 6-94-41
8-919-0-228-228; 8-910-773-29-89; 8-915-775-2-775
Высылать резюме: www.askona.ru
Perfilvee_EE@askona.ru



Редактор
и В. Пысков
Ответственный
секретарь
О.И. Лыткин
Компьютерная
система
И.М. Числова
И.В. Соколовой

ГУСЕ ВДСКИЕ
№ 17
16 марта 2012 г.

Газета зарегистрирована
в Федеральной службе по надзору
в сфере связи и массовым коммуникациям
по Владимирской области.
Рег. № 18 от 28.03.2004 г. № 12/2004

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Негосударственное
предприятие
«Гусьские вести»
«Гусьские вести»
«Гусьские вести»

Адрес редакции: 601500,
г. Гусь-Хрустальный,
ул.Стефановича, 7
Телефоны: редакция (849241) 2-05-43
корреспондентов (849241) 2-29-16
Факс (849241) 2-29-16
E-mail: guskiye-vesti@mail.ru
guskiye-vesti@yandex.ru

Печать офсетная
Объем - 15 печатных листов
Подписное и ветаки в 14,00
по тарифу в 14,00

Отпечатано в оргнализмаксимов
раздаточная «Гусьские вести» в
ОАО «Гусь-Хрустальный типография»
(ул.Калинина, 18, тел. 2-73-84)
Заказ 005519. Тираж 1000 экз.
Индex свободной Индекс 90572

Газета выходит
по средам, пятницам
и воскресеньям
Редакция не несет ответственности
за содержание размещенной информации